

Előterjesztés
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének
2008. július 24-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Pályázati önrész biztosítása.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Államreform operatív program keretében a polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése címen ÁROP-1.A.2 kódszám alatt pályázat kiírásra került sor.

A pályázat „A” komponensének keretében lehetőségünk nyílna pályázni abban az esetben, ha a második forduló időpontjára (beadási határidő: augusztus 15-szeptember 30.) le tudnánk bonyolítani a hirdetményes egyszerűsített közbeszerzési eljárást, és a nyertes pályázatíró a rendelkezésre álló rövid idő alatt a pályázatot el tudja készíteni.

A pályázóként az „A” komponens keretében indulhatunk, az elnyerhető támogatás mértéke minimum 4 millió , maximum 20 millió forint. A támogatás mértéke 92%-os, 8% önrészt biztosítanunk kell.

Nyertes pályázat esetén az elnyert támogatást többek között az e-közigazgatási ügyintézés feltételeinek biztosítására, az ügyfélszolgálati tevékenység ellátásának javítására, szervezeti megoldások bevezetésére, a lakosság naprakész és folyamatos tájékoztatásának javítása, döntések nyilvánossá tételére fordítanánk.

A döntéshez azonban tájékoztatnom kell a tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy fenti pályázat ugyan két fordulóban adható be, de az NFÜ honlapján már úgy szerepel, hogy a pályázat lezárult. Az NFÜ-től kapott szóbeli információ alapján a pályázat a második fordulóban is beadható.

A pályázat elkészítéséhez szükséges, hogy a tisztelt Képviselő-testület biztosítsa a maximális támogatási összeghez szükséges önrészt, valamint a pályázatírás költségét, ami nyertes pályázat esetén a projektmenedzsment költségek között elszámolható, elutasítás esetén a pályázatkészítés összegét saját forrásból ki biztosítani.

A pályázathoz szükséges önrész összege 1600 E Ft, a pályázatírás és a közbeszerzés lebonyolításának összege várhatóan 400 E Ft.

Kérem a tisztelt Képviselő-testülete, hogy az előterjesztést szíveskedjenek megtárgyalni.

Nyergesújfalu, 2008. július 22.

Adolf Józsefné
jegyző

Határozati javaslat

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete

1. Biztosítson 2000 E Ft-ot a fejlesztési tartalék terhére az Államreform operatív program keretében a polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése címen ÁROP-1.A.2 kódszám alatt kiírt pályázaton történő részvételhez.
2. Ne készítsen pályázatot az Államreform operatív program keretében a polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése címen ÁROP-1.A.2 kódszám alatt kiírt pályázatra.
3. Utasítsa a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: értelemszerűen
Felelős: Miskolczi József polgármester